

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

30

星期二

农历己亥年六月廿八

总 3485 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

强化保障 压实责任 我区推动脱贫攻坚工作走深走实



本报讯 俞霞报道:我区坚持做到思想不松、标准不降、队伍不散、力度不减,努力构建扶贫“四大体系”,强化保障,压实责任,推动全区脱贫攻坚工作走深走实。

我区建立县、乡、村、组四级指挥体系,构建了齐抓共管的联动工作格局,全面建强乡、村、组三级党组织,压实各级主体责任。加强基层党组织党内组织生活,组织体系设置、班子队伍建设、工作运行机制、工作职能职责、活动场所建设、基本工作保障、档案分类管理“八

个规范化”建设。

我区142个定点帮扶单位,派出4752名区、乡、村三级干部,按照“4321”形成结对模式,即县级干部帮扶4户、科级实职3户、副科非领导职务2户、一般干部1户,实现全区干部与建档立卡贫困户结对帮扶全覆盖。选派228名科级干部和年轻优秀干部担任驻村“第一书记”,实现全区行政村“第一书记”驻村全覆盖。派出144个扶贫驻村工作队,实现全区47个贫困村和软弱涣散村“驻村工作队”全

覆盖。

我区坚持向“怕、慢、假、庸、散”作风亮剑,深入开展扶贫领域作风问题专项治理,共查处84个问题。同时,构建完善健全的考核体系。考核区四套班子的挂点责任;考核乡镇、村居的主体责任,将精准扶贫年终考核的权重分提高到往年的两倍;考核部门的帮扶指导责任;考核第一书记、驻村工作队、帮扶干部的帮扶责任,对扶贫工作做得好的驻村第一书记、扶贫干部等,予以优先提拔重用;考核专项巡察组的巡察责任,区扶贫工作专项巡察组反馈情况与省、市巡查结果相挂钩,视中央以及省市督导检查考察结果追究相应的巡察责任,倒逼其履行工作职责。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

谭赣明率队开展巡河工作

本报讯 7月27日下午,区委书记、区级总河长谭赣明率队开展巡河工作,专题巡查“河长制”工作开展情况。区委办、区水利局、丰溪街道党工委主要负责人,以及区河长办工作人员和相关社区河长等参加巡查。

在丰溪山水田园,谭赣明仔细察看沿线水环境卫生及汛后水毁工程现场,要求各级河长、各相关部门要进一步强化落实“河长制”工作,认真履行河长职责,切实加强水资源保护和流域治理,着重抓好水毁工程修复和水利工程标准化建设,依法发挥管理职能,高效运转;要始终按照保护优先、标本兼治、着眼长远的要求,务实推进全区河流治理,集中精力管好水、护好水、治好水、用好水。他指出,要把水环境治理改善作为建设生态宜居美丽乡村的基础性工作,以水环境质量的改善提升,助推大美广丰乡村振兴。

谭赣明强调,各地各部门要认真落实省市关于“河长制”的各项工作部署,进一步提高政治站位,增强政治责任感,进一步完善管理机制,加强宣传引导,形成社会关心、支持、参与和监督河库管护的良好氛围,推动我区“河长制”工作取得新成效。



我区召开市容市貌城中村和城乡结合部专项整治工作推进会

本报讯 记者刘质新、曾萍艳报道:7月26日上午,我区市容市貌、城中村和城乡结合部专项整治工作推进会,在市民中心A区16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并讲话。区委常委谢华杰主持,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长张军华,上饶高新区管委会主任郑敬强等出席。

谭赣明在讲话中分析了我在7月22日至24日市创国卫工作指挥部组织的模拟暗访总体得分与11个小项得分及其在四区一县排名情况,通报了市模拟暗

访组反馈的我区创国卫存在的问题。

谭赣明指出,创国卫深得广大群众拥护,是全区最得民心的工作之一。搞好创国卫工作,就是以人民为中心的集中体现。他要求,一要进一步加大执法力度。各执法单位对创国卫问题整改不到位的“六小”行业商家,第一次,按照《上饶市城市管理条例》要求,进行定格处罚;第二次,拉入黑名单,该关停就必须关停,达到处罚一家震慑一片的效果。二要进一步提高工作标准。讲政治,对党务必忠诚老实;讲廉洁,干净干事;讲能力,精通业务、勤恳

务实。三要进一步提高精细化水平。严格按照创国卫暗访手册指引,紧紧围绕11项关键性指标,瞄准彻底消除创国卫15个颠覆性问题,细化标准,见事管事,用心用情用干。四要借助分明奖罚压实责任。我区创国卫已经进入攻坚冲刺阶段,只能破釜沉舟、背水一战,决战决胜。对慢作为、不作为决不手软,严肃追究失职、渎职人员的责任。

会上,张军华通报了城区市容市貌、城中村和城乡结合部创国卫工作存在的问题,提出了相应整改措施。

让文化场所成为村民乐去的“打卡地”

徐卫清

漫漫假期何处去,农家书屋读书忙。暑期里,广丰乡村里留守儿童一头扎进了各地的农家书屋。在馥郁的书香中,孩子们或伏案阅读,或轻声朗诵,汲取知识的营养,丰富自己的精神食粮。农家书屋俨然成为孩子们的“第二课堂”。

走进乡村文化场所的不仅是儿童。笔者在多地走访时发现,乡村文化场所正成为村民新的“打卡地”。有的来此早起舞、晚锻炼,健身养生不再是城里人的专利;有的吹拉弹唱,自娱自乐的其间也浓厚了乡村文化气息;有的

把书屋当成知识“充电站”,在信息的汪洋里寻找致富经……在乡村,文化活动场所正在成为培育文明乡风、良好家风、淳朴民风的“主阵地”和“桥头堡”。

资源“动起来”、场地用起来,才更有生命力。正如人所说,ipad、电脑,对不知信息冲浪为何物的人来说,就是个“铁疙瘩”;健身器材、运动设备常年蒙尘,与破铜烂铁无异;书籍在角落里“沉睡”,充其量就是一些废纸;场所再华丽,没人气就是“脸面的摆设”。因此,建好文化场所只是基础,管好、用好才是关键。换句话说,要让文化开启人

们心智,让文明浸润人们心田,离不开强有力的组织、引导和精心的培育。这不仅仅是基础建设要完善,配套设施投入要到位,而且也考验着相关组织管理能力强不强、服务水平好不好。

首先,管理服务工作要精细。乡村文化场所点多面广,服务对象杂。老年人爱听戏,“手捧保温杯”的90后重养生,新型农民渴求现代农业技术的“传经送宝”,青少年期盼新知识的“及时雨”,众口难调,工作难度不小。在普惠性的文化场所怎样兼顾到个性化的需求,归根结底, (下转2版)

谭赣明在月兔广场周边调研创国卫工作



本报讯 记者曾萍艳报道:7月27日下午,区委书记谭赣明来到月兔广场周边调研创国卫工作进展情况。他强调,要坚持以问题为导向,聚力对标补短,强化责任落实,全力以赴打好打赢创国卫攻坚战。区委常委谢华杰,副区长、公安局长徐建军,副区长张军华等陪同调研。

谭赣明一行先后来到月兔广场地下商场、新天地小区、新天地地下停车场等处,实地察看了商场卫生、小区下水道清理、基础设施改造以及地下停车场环境卫生等情况,认真听取了相关负责人的情况汇报,督促有关部门严格按照创国卫相关标准,加强属地的标准化管理,加大卫生死角清理整治力度,加快基础设施改造进度,努力营造干净、整洁、有序的城市环境。

谭赣明强调,各单位各部门要以“创建国家卫生城市”为目标,以改善人民群众生活环境和人居环境为重点,各司其职、各负其责、密切配合,全力以赴推进创建工作落到实处;要围绕突出问题,逐项抓落实,促达标,坚决不留盲区和死角,对拒不整改的物业管理机构,坚决实行顶格处罚;同时,要以创国卫为契机,加强基础设施建设,补齐发展短板,全面提升城市管理与服务水平。